Smuxn u3 peiikn usernoii. Hadop 3 8 1.  30,5/18,7/35,3; 20,5/15,0/30,3; 20,0/12,0/23,3 Hena 600 py6.
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I_IBeT BaHWJIBHBII Jen 1aMmIaHb HECXKHas J1aBaHa KﬂyﬁHH'{HbIﬁ Kpem
Pazmep Llena KosnruecTBo WTyK JUIs 3aKa3a

Ha6op u3 3 .| 600
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Lse HEKHO-PO30BbII cakypa KJIEBEP KpacHbIi

Pazmep Ilena KonmyecTBo mTYK 1S 3aKa3a

Ha6op u3 3 wr.| 600
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Liger HexHas puaika JIaBaHzIa HHarapa CHE)KHas MsTa
Pa3mep Iena KommuecTBo mryk ams 3akasa

Ha6op u3 3 mr.| 600
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[ser 6116 1HO-3€TIEHBIH MSTHO-OMPIO30BBIH MacTeNIbHO-ONPIO30BBIi O1eIHO-KOPHYHEBHII

Pazmep Ilena KonuyecTBo mryk a1 3aKkasa

Ha6op u3 3 mr.| 600

O

IIser rpadur Oeutblit

Pa3mep Ilena KonmyecTBo mTyk A 3aKasa

Ha6op u3 3 mr.| 600

Lger

Pasmep Iena KonuyecTso mryk as 3akasa

Ha6op u3 3 mr.| 600

Hroro (wr.): 0 Hroro (py6.) 0




SAmuk peiika uBernoit 14,0/14,0/30,0

Llena, 160 |py®.
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Iiger BaHHUJIBHBIH JIeT IaMIaHb HEXHas JIaBaHa KITyOHUYHBIH KpeM
Pa3mep Iena KommuecTBo mryk ais 3akasa
14,0/14,0/30,0 | 160
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Ilser HEKHO-PO30BBbIit cakypa KJIeBep KpacHbIH
Pazmep Ilena KonnyecTBo mryk a1 3akasa
14,0/14,0/30,0 | 160
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Iiger HexHas puanka JIaBaHIa HHarapa CHE)KHAs MsITa
Pa3mep Iena KommuecTBo mryk s 3axasa
14,0/14,0/30,0 | 160
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et 0J1eTHO-3EIICHBIH MSITHO-OMPIO30BBII TacTeTbHO-OUPIO30BbIH 616 THO-KOPHYHEBHII
Pasmep Iena KonuyecTso mtyk as 3aKasa
14,0/14,0/30,0 | 160
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IlBer rpadur Oeutblit
Pa3mep Iena KonmyecTBo mTyk A 3aKasa
14,0/14,0/30,0 | 160

Hroro (wt.):

Hroro (py6.)




Smuku u3 peiikn mopuaka. Ha6op 38 1. 30,5/18,7/35,3; 20,5/15,0/30,3; 20,0/12,0/23,3 Llena, 560 |py6.
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Lser TIAJTACaHAp TEMHbIH 0pex 20eHoBOE JE€PEBO KpaCHO€ IEpPEBO

Pasmep Lena KonuyecTBo mTyk A 3aKasa
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Ha6op u3 3 mr.| 560
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Ler JIMCTBEHHMIIA MOKKO CBETJIbIH opex HaTypaJbHbIH
Pazmep Ilena KonmyecTBo mTYK 1S 3aKa3a
Ha6op u3 3 wr.| 560
Iiger 000KEHHBII
Pa3mep Iena KommuecTBo mryk ams 3akasa
Ha6op u3 3 wr.| 560
Hroro (mr.): 0 Hroro (py6.) 0
SAmuk peiika mopuika. 14,0/14,0/30,0 Lena, 160 |py6.
Iiger TaJTMCaHIP TEMHBII 0pex 30€HOBOE JICPEBO KpacHoe JICPeBO
Pa3mep Iena KommuecTBo mryk ams 3axasa
14,0/14,0/30,0 | 160
- .
‘ A
—_—
Lger JINCTBEHHHUIIA MOKKO CBETJIBII Opex HaTypaabHBIH

Pasmep Iena Konuyectso mryk as 3aKasa

14,0/14,0/30,0 | 160

Lser 000KEHHBIN

Pa3mep Iena KonmyecTBo mTyk A 3aKasa

14,0/14,0/30,0 | 160

Hroro (urt.): 0 Hroro (py6.) 0




Smmk u3 3-x peek;

30,0/20,0/14,5

Llena, 260 |py6.

Iiger TaTUCaHAp TEMHBIH 0pex 50€HOBOE JIEPEBO KpacHoe JIEPeBO
Pazmep Llena KonuuectBo mTyKk Ut 3aKaza
30,0/20,0/14,5 | 260
Ler JIMCTBEHHMIIA MOKKO CBETJIbIH opex HaTypaJbHbIH
Pasmep Ilena KonmyecTBo mTYK 1S 3aKa3a
30,0/20,0/14,5 | 260
et 000)KCHHBIH IIaMIIaHb
Pasmep Ilena KonuuecTBo mTyK /s 3aKasa
30,0/20,0/14,5 | 260
Hroro (mr.): 0 Hroro (py6.) 0
SAmmk peiika 3 B 1 30,5/18,5/9,0; 25,5/15,0/8,7; 20,0/12,0/8,4 Lena 410 |py6.
Iger TaTUCaHAD TEMHBII 0pex 30€HOBOE JICPEBO KpacHoe JICPeBO
Pazmep Iena KommuecTBo mryk ams 3akasa
Ha6op u3 3 wr.| 410
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Lger JINCTBEHHHUIIA MOKKO CBETJIBII Opex HATYPaJIbHBII
Pazmep Iena KonuuecTBo mryk a1 3akasa
Ha6op n3 3 mr.| 410
e
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et 11aMIaHb 000)KCHHBIH
Pa3mep Iena KonmyecTBo mTyk ams 3aKasa
Ha6op u3 3 wr.| 410
Hroro (wit.): 0 Lena (py6.) 0




SAmuk panaeeiid - 34,0/15,0/4,5 Lena 110 |py6.

Lser TIAJTACaHAp TEMHbIH 0pex 20eHoBOE JE€PEBO KpaCHO€ IEpPEBO

Pasmep Lena KonuuectBo mryk ais 3akasa

34,0/15,0/45 | 110

Ler JIMCTBEHHMIIA MOKKO CBETJIbIH opex HaTypaJbHbIH

Pazmep Ilena

34,0/15,0/45 | 110

et IaMITaHb 000)KCHHBIH

Pa3mep Iena KommuecTBo mryk ams 3akasa

34,0/15,0/45 | 110

HToro (mit.): 0 Ilena (py6.) 0

SAmuk majgenbKui, peiika  14,0/14,0/10,5 Lena 120 |py6.

Iset TIaJucavap TEMHbIH 0opex 30eHOBOE JCPCBO KpacHO€ IEpeBO

Pasmep Iena KommuecTBo mryk ams 3axasa

14,0/14,0/10,5 | 120

Lger JINCTBEHHHUIIA MOKKO CBETJIBII Opex HaTypaabHBIH

Pasmep Iena

14,0/14,0/10,5 | 120

et IaMIaHb 000)KCHHBIH

Pa3mep Iena KonnyecTBo mTyk A 3aKasa

14,0/14,0/10,5 | 120

Hroro (wit.): 0 Lena (py6.) 0

Bcero (1ut.): 0 Bcero (py6.) 0




